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Compte-rendu d’opération
description de la manifestation

Nom 




:  FIETS & WANDELBEURS 
Lieu 




: UTRECHT
Type 




: Salon grand public
Dates 




: Du 02 au 04 mars
Cibles 




: Thématique rando et vélo
zone(s) géographiques concernées
: PAYS-BAS
Description de l’espace
Partenaires 
: air corsica


  Corsica ferries
Evaluation 
Evolution de la fréquentation
: Fréquentation en hausse qui passe de 19.759 visiteurs en 2017 à 41.376 visiteurs en 2018.
Nombre et qualité des contacts : 
Commentaires visiteurs à retenir (en particulier des professionnels rencontrés) : 
Commentaires et avis des partenaires (voir Enquête de satisfaction) : 
Tendances enregistrées sur le marché et le/les thèmes concernés :  
Salon très ciblé, uniquement du tourisme actif (vélo et rando).


Bilan général de l’opération:  

Le salon Fiets & Wandelbeurs est le plus grand salon au monde pour les cyclistes et les randonneurs. Il s’est déroulé cette année durant 2,5 jours du 02 au 04 mars. Les organisateurs ont enregistré un nombre total de 41.376 visiteurs, soit le double par rapport à 2017  avec 19.759 visiteurs sur 2 jours.
Un public néerlandais particulièrement qualitatif, ciblé et connaisseur, pouvant être familial, jeune actif ou senior à la recherche de séjours actifs cyclo ou randonnée et d’informations générales sur la Corse.
De nombreuses demandes principalement sur le vélo de route et également sur les sentiers où l’on peut pratiquer le moutain bike. Beaucoup ont encore en mémoire les images du tour de Corse en vélo. Cependant aucun professionnel n’était représenté sur le salon pour mettre en valeur cette activité.
Des questions plus techniques et pratiques sur le GR20 et d’autres sentiers de randonnée (mare a mare, mare e monti…) gérés par le Parc Naturel Régional de Corse, également absent à ce salon.
Afin de répondre a la clientèle néerlandaise sur des séjours actifs tout inclus, nous avons pris l’initiative d’éditer des livrets en anglais mettant en avant des produits de voyagistes Corses spécialisés dans le tourisme de pleine nature. 

Sur Le stand de l’ATC, Air Corsica a présenté le vol au départ de Charleroi (2h30 d’Amsterdam en voiture) et Corsica Ferries des traversées en bateaux plus adaptées aux familles qui  se déplacent avec des équipements sportifs.
Atout France Pays-Bas a traduit en néerlandais un texte de présentation de la destination corse sur son site internet et l’a envoyé aux Tour-Operateurs néerlandais et à la presse néerlandaise.
Quelques journalistes de magazines spécialisés dans le tourisme actif nous ont sollicités pour des accueils presse.
CE SALON RESTE INCONTOURNABLE POUR PROMOUVOIR LA DESTINATION CORSE MAIS IL DOIT SE FEDERER AUTOUR DE PROFESSIONNELS DE LA RANDONNEE ET DU VELO, DE TRANSPORTEURS POUR PROPOSER DES PRODUITS ADAPTES A UNE CLIENTELE NEERLANDAISE TRES ATTIREE PAR LES ACTIVITES SPORTIVES EN CORSE ET DES HEBERGMENTS EN CAMPING.
Agence du Tourisme de la Corse 2018

