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Compte-rendu d’opération
description de la manifestation

Nom 




:  VAKANTIEBEURS
Lieu 




: Palais des expositions « Jaarbeurs », Utrecht, Pays Bas
Type 




: Salon généraliste mixte (1 journée « professionnels » 4 journées « Grand Public »)
Dates 




: 9 / 13 janvier
Cibles 




: Tour Opérateurs, journalistes et Grand Public
zone(s) géographiques concernées
: Pays Bas / zone du Randstad (conurbation autour d’Amsterdam)
Description de l’espace
Surface
 
: un espace « Corsica » de 20m².
Partenaires 
: Corsica Ferries, Aircorsica.
Evaluation 
Evolution de la fréquentation
: (chiffres en attente)
Commentaires visiteurs à retenir (en particulier des professionnels rencontrés) : 
Depuis l’annonce (Octobre) par Transavia de l’arrêt, sans préavis ni explication,  de son service Amsterdam – Ajaccio (3 vols/semaine en 2018) les tour opérateurs du marché sont très inquiets pour la saison à venir et cherchent des alternatives pour l’acheminement de leurs clients ;La participation de la Corse a été très appréciée par les Professionnels du Marché ainsi que par les visiteurs (grand public) du salon ; 

Tendances enregistrées sur le marché et le/les thèmes concernés : 

D’une façon générale, même si les demandes ont pu concerner toute l’offre touristique régionale, beaucoup de demande d’informations ont été formulées par des visiteurs en recherche d’hébergement (du camping principalement mais également hotellerie traditionnelle), d’informations sur les activités (principalement randonnée et cyclotourisme) ou d’information générales (pour des personnes n’ayant jamais visité la Corse) ; le Salon était fréquenté majoritairement par des séniors / jeunes séniors, s’orientant vers les périodes mai / juin (plus que septembre octobre)
Bilan général de l’opération:  

L’ATC a programmé pour 2019 ce salon généraliste en remplacement du salon thématique Fiets en Wandelbeurs (salon du vélo et de la randonnée, mars) sur lequel, par le passé, ne participait aucun opérateur / réceptif spécialisé ; ainsi le choix s’est porté sur ce salon plus généraliste, qui se déroule en tout début d’année, à un moment très dynamique au Pays Bas pour la recherche / réservation de vacances. 
L’éventail plus large de publics, le nombre de visiteurs et sa date (en accord avec une communication anticipée et renforcée cette année sur le marché néerlandais) a également motivé ce choix.
Le pot d’accueil organisé sur le stand de  l’ATC, auquel étaient invités les Tour Operateurs Néerlandais programmant la Corse, a réuni 26 personnes représentant une vingtaine de prescripteurs (TOs) néerlandais ainsi que plusieurs journalistes de la presse touristique professionnelle et grand public. 
Les TO ont pu faire part de leurs inquietudes liées à l’arrêt du service aérien Amsterdam – Ajaccio (3x/semaine) de Transavia ;Toutefois, ils ont également témoigné  d’un assez bon niveau de demandes / réservations  pour la Corse et félicitent l’ATC de représenter la destination sur ce salon, parmi les plus importants des Pays Bas ;  En l’absence d’offre réceptive sur son stand (représentation d’agences réceptives), l’ATC a pu collecter et mettre en distribution une sélection d’offres promotionnelles de séjours, fournies pour l’occasion par les Tour Opérateurs néerlandais (Novasol, Interhome, Skimaquis, Pharos Reizen) ; La participation de la Corse a ce salon avait été promue en amont par des emailings « grand public » et « professionnels » ; ainsi après une journée de rencontre avec les professionnels, l’ATC a enregistré une forte affluence sur son stand tout au long des 4 jours restants ; Les visiteurs ont pu prendre des informations générales variées (hébergement, randonnée & activités, plages…..) sur la destination et recueillir des informations concernant le transport ; il est à souligner que les demandes concernant les campings ont été prédominantes en matière de recherche d’hébergement.
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